



## **В Ямало-Ненецком автономном округе директор муниципального предприятия подозревается в неисполнении обязанностей налогового агента**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора МП «Салехардремстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в городе Салехарде директор МП «Салехардремстрой» с 2013 февраль 2015 года, действуя умышленно, в личных интересах, не исполнил обязанности налогового агента по перечислению исчисленного и удержанного из заработной платы работников предприятия налога на доходы физических лиц в сумме более 49 млн. рублей. Преступление было выявлено благодаря слаженному взаимодействию регионального следственного управления СК России и межрайонной инспекции налоговой службы.

В настоящее время проводится экономическое исследование бухгалтерской документации муниципального предприятия, допрашиваются свидетели. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. В ходе следствия также будут приниматься все предусмотренные законом меры по возмещению причиненного бюджету ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022074>